MHCTPYKLIUSI MO YCTAHOBKE |F|

SALUTA KAPTEPAMKNN  111.01850.1 ‘BPRO

WWW.ABTOBPOHA.P®

i i rog i OBbEM i | TN
MAPKA v MOARTe 1 gpinycka | peuraTeng | TAITKAN 4 mppgopa
Ford ' FocusII | 2005-2011 ! BCE ' MKMM, AKNN | MEPEHWA
Ford : Focus III 1 2011-2015, 2015- BCE - MKMOM, AKNN -« MNEPEAHWN
Ford : C-Max 2003-2010 | 1.6,1.8,2.0 | MKMM,AKNM |  MEPEAHAA
Ford ; Kuga ' 2008-2013 ! 2.0 MK, AKNM {NEPEAHUNA, NONHbI/
3awwmTa [anka 3aknagHas M8

[anka 3aknagHas M6
C NMPOBOJIOKOW

bont M8x30

[anKa 3aknaaHas M8 LLlanba 8

bont M8x30

LLlanba 8
bont M6x30 'S
LLlanba 6
Lllanba 8

‘l‘/

Hag OTBEPCTUSIMM.
mta + 1 wr
4. YcTaHOBUTbL 3alUMTy: 3aBECTU 3a4H00 YacTb Ha bontel M6x30 n M8x30, ?a.ljl'é 2 | 5
nepeaHio YacTb 3akpenutb 6ontamu M8x30 K raikam 3aknagHbiM M8. anoa o , < Wt
5. 3aTaHyTb 60NTbl C HEOBXOAUMBIM YCUITUEM. llanba 8 + 6 wT

UHCTpYKLUMA NO yCcTaHOBKE. CocTaB usgenus: | i
1. CHSTb LUTATHBIA NbINbHUK. HanmeHoBaHue i Kon-Bo E MOoOMEHT 3aTaXKu
2. YcTaHOBUTb ranky 3aknagHyo M8 Hag otBepcTtusim (A), BKPYTUTL GonT bont M6x30 i 2 WT E 9.8 Hm
M8x30 Ha 2-3 obopora. bont M8x30 ' 4wt ' 24.0 Hm
3. YcTaHOBUTb ravku 3aknagHbie M6 ¢ npoBonokon Hag oteBepctusamu (b), [avka 3aknagHasa M6 | 2 wt |
BKpyTUTL bonTbl M6x30 Ha 2-3 oboporTa. C NPOBOSIOKOW | |
4. BblHYTb NnacTukoBble MUCTOHbI (B) n ycTaHOBUTL rankm 3aknagHoie M3 alika 3aknagHas M8 i 4 T E

| I

I

[lponzsoauTenb BNpaBe BHOCUTb U3MEHEHUS B KOHCTPYKLMIO 3alMThl.
TexHun4yeckasa nogaepxka: supp@rivalauto.com



